Любимое место отдыха для сельчан

В селе Максимовка после капитального ремонта в рамках проекта «Поддержка местных инициатив» состоялось открытие обновлённой библиотеки. Общая сумма проекта составила более 789 тыс. рублей.

На торжественном мероприятии присутствовали почётные гости - заместитель главы администрации муниципального округа Е. П. Князева, глава администрации с. Славгородское С. В. Новикова, председатель комитета по культуре и молодёжной политике администрации муниципального округа О. В. Коваленко, сотрудники централизованной библиотечной

системы г. Славгород, педагоги и школьники.

Под звук фанфар почётные гости перерезали красную ленточку, после чего библиотекарь В. И. Горбатенко вместе с юными читателями провела экскурсию по учреждению культуры.

Школьники подготовили для гостей песни о библиотеке, стихи о книгах, провели литературное лото, в ходе

которого были зачитаны мудрые мысли классиков и современников о роли книг в жизни человека.

После этого жителей села с таким важным событием поздравили Е. П. Князева и С. В. Новикова. Они поблагодарили сельчан за то, что те активно принимают участие в реализации программ, в частности, в проекте «Поддержка местных инициатив». Общая

сумма проекта составила порядка 790 тысяч рублей и при этом доля жителей — 70 тыс. рублей. На эти средства были отремонтированы и покрашены стены, потолок, заменены старые окна на пластиковые, обновлена система теплоснабжения, а также постелен на пол линолеум.

Ребятам почётные гости вручили торт.

Сегодня библиотека — любимое место досуга у жителей с. Максимовка. Порядка 130 читателей регулярно приходят сюда не только за книгами, но и принять участие в мастер-классах. познавательных мероп-

риятиях, в работе творческой мастерской «Фантазёры».

 Пусть для наших посетителей библиотека станет вторым домом - светлым и уютным, где можно интересно провести свободное время и получить необходимую информацию. - подчеркнула В. И Горбатенко. – Выражаю благодарность всем, кто принял участие в реализации проекта. Это краевое автономное учреждение «Алтайский центр финансовых исследований», администрация муниципального округа г. Славгород и односельчане.

Анна ГОРБАЧЁВА.